

Národná koalícia pre digitálne zručnosti a povolania Slovenskej republiky

Vážená pani riaditeľka
Vážený pán riaditeľ

Bratislava
27. 9. 2022

Vec:

Jesenná súťaž v testovaní digitálnych zručností – IT Fitness Test 2022 V4

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ

V tomto roku školy preukázali príkladnú zodpovednosť voči svojim pedagógom a študentom v príprave na digitálnu budúcnosť Slovenska, či na možný návrat pandémie. V najväčšom slovenskom certifikačnom teste digitálnych zručností – IT Fitness Teste – dosiahli historicky najvyšší počet respondentov, vyše 50 tisíc. Na začiatku októbra vyhodnotíme a peknými motivačnými cenami odmeníme najúspešnejších i najhúževnatejších účastníkov testovania.

Zvýšený záujem o IT Fitness Test však súčasne odhalil, že úprimná snaha pedagógov a školských digitálnych koordinátorov overiť svoje digitálne zručnosti a do testovania intenzívne zapojiť viac študentov svojej školy, preukázal aj stály nedostatok digitálnych zručností. Mnohí respondenti mali elementárne problémy už s registráciou do testovania a s vyhľadáním svojej školy v zozname škôl.

Radi by sme nadviazali na zvýšený záujem škôl o IT Fitness Test. Aby sa pred budúcim rokom lepšie pripravili na zvládnutie certifikačného testu a rozšírili si rozsah digitálnych zručností, ponúkame vašej škole, vašim pedagógom, školským digitálnym koordinátorom a najmä vašim študentom formou **malej jesennej súťaže s motivačnými cenami do 31. októbra 2022:**

- **stredným školám, aby zistili úroveň digitálnych zručností nových študentov, prvákov,**
- **študentom a pedagógom všetkých škôl, ktorí v tomto roku test nestihli, alebo sa im nevydaril,** aby si ho na zopakovali, ideálne aj s podporou digitálnych koordinátorov školy

Informácie, ako aj samotný test nájdete na <https://itfitness.eu/sk/>. Pedagógovia, školskí digitálni koordinátori sa môžu prihlásiť na online seminár o funkciách IT Fitness Testu 2022 V4 pre koordináciu testovania na škole v podujatiach na <https://www.facebook.com/itfitnesstest>.

S priateľským pozdravom,



za Digitálnu koalíciu
Andrej Bederka